
アンケート集計結果 ※回収数 45
スポーツセンター 34
大和スタジアム 11

Q1　あなたの年齢を教えてください。

20歳未満 0
20代 3
30代 2
40代 9
50代 7
60代 8
70歳以上 16
合計 45

Q2　あなたのお住まいを教えてください。

大和市 37
海老名市 0
座間市 0
相模原市 2
綾瀬市 0
厚木市 0
横浜市 3
その他 3
合計 45
※その他（藤沢市、町田市、都内）

大和市 37
市外 8
合計 45

Ｑ3　主に、利用するスポーツ施設を教えてください。（複数回答可）

体育会館 25
競技場 4
プール 3

大和スタジアム 10
つきみ野野球場 5
宮久保野球場 3
下福田野球場 4

草柳庭球場 4

深見歴史の森スポーツ広場 3
桜森スポーツ広場 3
宮久保スポーツ広場 2
下福田スポーツ広場 3
その他 6
合計 75

大和スポーツセンター

野球場

庭球場

スポーツ広場

※その他（ゆとりの森テニス、トレー
ニング室）
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Ｑ3 利用施設
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Q1 年齢別
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Q2 お住まい（市内外）

Q4 スタッフの対応



Ｑ4　施設スタッフの対応はいかがですか？

満足 31
やや満足 7
ふつう 7
やや不満 0
不満 0
合計 45

Ｑ5　施設の清掃は行き届いてますか？

大変きれい 24
きれい 16
ふつう 4
きたない 0
大変きたない 1
合計 45

Ｑ6　本日の利用目的

個人利用 30
団体利用 9
教室・イベント 0
大会 0
入金等手続き 3
その他 2
合計 44
※その他
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Q5 施設の清掃
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Q6 利用目的



バドミントン 1
卓球 0
バスケットボール 0
ジョギング 2
トレーニング室 28
陸上競技 1
弓道 0
武道場利用 0
その他 0
合計 32
※その他

バレーボール 1
バウンドテニス 4
ニュースポーツ 1
その他 5
合計 11

サッカー 9
卓球 2
陸上 2
テニス 2
バスケットボール 11
野球 9
バドミントン 1
その他 10
合計 46

情報誌「とりころーる」 11
ホームページ 13
ツイッター 2
ポスター・チラシ 12
広報やまと 15
新聞 2
タウン誌 2
その他 3
合計 60
※その他（現地、掲示板）

Ｑ7　観戦スポーツ（トップ選手）について、どの様な種目を観戦したいですか？

※その他（ラグビー、バレーボー
ル、体操競技、相撲、音楽イベント）

Ｑ8　普段、施設の情報（事業、イベントなど）について、何でお知りになりますか？

個人利用を選ばれた方　ご利用種
目を教えてください。

ほかにどんな個人利用種目があれ
ばいいか教えてください。

※その他（卓球、ボルダリング、ヨ
ガ）
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Q7 観戦スポーツ種目

バドミントン
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3%
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18%

ホームページ
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ツイッター
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Q8 広報媒体



Ｑ9　その他、スポーツ施設に関するご意見・ご感想がありましたらお聞かせください。

・草柳テニスコートの壁を復活してほしい　あれがないためケガをした
→現在のところ、壁を設置する予定はございません。壁設置の要望について大和市へお伝えします。

・ネット予約になってから夜のバドミントンが非常に取りずらくなりました。倍率が常に3～4倍に。利用コート
(3F)を増やすか等対策は出来ませんか。
→団体予約もあり増やすことは出来兼ねます。

・このまま、こじんまりした施設で良い。
→ありがとうございます。

・トレーニング室、老人ホーム/中高部活の活用うながす。（双方にとっても、施設にもよい。活性化。）・大和
市→他市、○○市など（know how 輸出/発信）・病院、学校～トレーニング室連けいも可。・コスト、運営
同じ設備が必須でない。｟可能な範囲とする｠
→貴重なご意見ありがとうございます。

・トレーニング室にスミスマシン、パワーラック、ベンチプレスの重量がそれぞれ増えると充実してもっと来た
くなります。ほか１件
→貴重なご意見ありがとうございます。

・テニスコートをもっと増やして欲しい。
→大和市へお伝えいたします。

・「トレーニング室」　・素人なのでよく判りませんが、バランスディスクの空気が少ないように思います
が？？？　・これからも定期的マシンのメンテナンスを継続して下さい。修理も早くて助かります。
→バランスディスクの空気について、確認いたします。ありがとうございます。

・ゆとりの森のテニスコートの開場を8:50に。5分程今より早めて欲しい。ネットの高さ等準備と体操に時間
がかかるので。
→ゆとりの森指定管理者へお伝えしました。

・トレーニングマシンのホコリを払ってほしい。
→ご指摘ありがとうございます。清掃いたしました。

・○○教室　・体をやわらかくする運動　・疲れをとりやすい動き　・生活の中でちょっと気につけるとよい運
動　etc
→貴重なご意見ありがとうございます。

・トレーニング室の室温なのですが、少し寒く感じます。もう少し室温がある方が動きやすいです。
→室温について確認し、暖房にて対応いたします。

・レッグカールのひざ当ての部分が、へたれているので、新しいものと交換してほしい。その他のクッション
部分も新調してほしい。
→状況を確認し対応させていただきます。

・玄関前花だんが整備されて、きれいになった
→ありがとうございます。

・くものすが多い　・建もののすみずみが大変きたない
→ご指摘ありがとうございます。清掃いたしました。

・スポーツセンターの正面入口東側の街灯の電球が切れて、放置されている見たいなのが、気になりま
す。夜行くと暗いので心配になります。
→ご指摘ありがとうございます。電球が手配出来次第、交換いたします。



・ブラインドの上げ下げについて　　　他1件
→適宜、対応させていただいておりますが、何かございましたらスタッフまでお声がけください。

・シャワーがあると良い　・更衣室の充実　・トイレがすごく良い　・ロッカーの無料化
→貴重なご意見ありがとうございます。

・トレーニング室回数券について
→貴重なご意見ありがとうございます。

・トレーニングルームのストレッチスペースが広くてうれしい。民間でもこれだけのスペースのあるところはな
い。ぜひ現状を維持して欲しい。
→ありがとうございます。

・踏切前の横断歩道について
→貴重なご意見としてお受けいたします。

・ジュウタンへの寸法記入について　他1件
→貴重なご意見ありがとうございます。

・トレーニング室のテープ(手をそえるところ)がはがれている(６ヶ月間)　設備の点検を行っているのか不
安。事故があってからではおそいので設備点検チェック表などでしっかり点検してください。
→巡回、点検時に随時確認させていただきます。

・駐車場がもっとほしい
→大和市にお伝えいたします。

・ばいてん、ごはんがたべられる所(きゅうしょく)ほしい　・ワイファイがすぐきれるからどうにかしてほしい!!
→みなみ風というカフェテリアがあります。Ｗｉ-Ｆｉについては確認いたします。

・よる1０じまであけてほしい
→貴重なご意見ありがとうございます。


